68620&0 ’l N

() f(zqusﬂ 9(2 ngszJ -l

| 0\> U V\OV\e MWOSPZ“Z*O OUES \Oo’d”e Ume
T o “5&\0(33@0&0 PQr&éQdﬁ 1V\€dth

koem ('I0,0)GD pohe 0<2:1+0 =3, md

ui d betfore ~2:(1,0,0) = 2o0) U F’O“Che? e
23 (-2>+o-—-6 ERELE

lo) (100) (o 403 (001) Qomo&&%om ouo
umearmemﬁ ll,kﬂkk}@l\devvh zmgabh B

" ’O’TO’I M O 1O \

c) (4oo) (oo«) (104) (40 4) aov\oue&onmo

oA Tl 00
»e_’,fv’\omf T \oool |

qu.x\koh R ll‘z V3 ’\fq Sono Cw\earmevx,&e mpemd%
e, <\rq\ﬁm)‘g f\m> hao%mem%wo/»QZ |




T EREEER ‘r_ B )
T esseczo(2 T T INERENES :
IEEREEE IR 11 T _ 1
T adiawio (@ wmakiice | chie e cowe nighe | estori | delle. |
C‘fc,__:miHi /C (I 1,02 V3 ﬁ"“ ctto QUa base| Gnonica
ol M, ( nn

\
-,
-'N‘.
=

A2 Kl [k 7
A2l -
a,:) 3, cowkiene || Vg fori che hanno | come caorainate
fshetdo 8 € ' le nighe inon e deda matce
ndcdd A Seaka |
¥ 4 7 |

(N

G

11 R2- 3R |
VA T2k AT ke | IO Ko O/
] N N . | - NEUE, e - e _,‘[\,_
/A Ko 1 1
> [0 [ Kl 0 0 - -
| Rz« K3 . | NEENES
O L O S A <5 W ¥ |
e Se k+0,3 allora T 4
T LT o EN /oo NI
e Tee=y oy L L T
| il N1 177V 0 O[T \K=5 K5/ )
. Se k=0 alora .
1 » 710N [ oo N[ |
o = f P . _ " \ [ j
M ’| 1177 \=5=-5]) T |




SO T T I O O N | | | |
RERENEE ‘ _ | S
HEERR , . R |
BN | ks
_ _1.“ m | B ~ 1 | N ] | <~ ]
I . o—Q- | L | N B
L] N & | = , T L
HERNE Q| va i
HEEE %0 J | & o) Ingl L[ | |
L ! | Y P S0\ U NI
NN | O ~ ; (U N
[ | R Mm TS N— | aQ O ~ I -
] | O ~ i s [ 110 ) 7
Al ] >0 o g = | £ 0 ok NN
] ST P < U S D Y
e~ 5.8 3 55 ¥5 S
| M O N IGn & T =~ =Nl B +
| | L D "m.. fw 19 y g N >
- _c S o—al 3 ol MY @ s e b W ; = N -
LN T S 0 k= LT 19 1 T dn A
HEREEE = o 0 (= ol = R N LITEE i
T ~ : _ "
HEEREE - L W 17 | gl v L . AL
EREE=E=SERA RS | i i VI
BEEE R RR N SRR e N N AR RN AR |
— % N mwz m — = RE SR L M«\V o e
I i w | C <~ o N = R - T A o s
* HENE | ﬁ.«/u =l mﬂ,‘, .nmc - O . Nl Nw ‘ o (N \/ < 1 < ~
TR T O S o o= PR = e
“ | _AOL \i'_r\f\ 7.: <= 3 /“l\\ L= O ,—1 |\ mw fast Ll S Q) \ ~ | +
L] w_ ,;. < 1< . , ; [t m _M <~ v .
| K = O 1< - o = O o & 4 v — 1 =
| _.&%3 =T _ M p s | i N W Al
E R Vi 30 v 2 - oo - HENER RN |
B N S o N T Q o = e S~
T m ¥ M — o, S — O -
LD | S r - | i a LN L] <
- _ “ f@nl | .U q T ;g n“ _ w\l_ o & AA_
T | S — |
| “ L o0 | m ﬁ | U O L ‘
- | | - | | BN
HEEN ] | | |
. RN ] B [ 1] |




Cbn%wd@r@mdo l OQHON d@ne coordm&e ns}a@tto dUa " mn

ae @ c{ues’n @qtu@ke a d/ued%s ber quw

ualori o kL Sequenie Sisiews Lineare \Ocmmemc:o T
Y\@UQ W\coawke N, ﬂz 23 avvxm%@e SOueaome HENEEEE

| : i N \ | { |

‘M+3/h+ A%—:’l

2’\‘1‘ k7|z+ %3} S S Y A R A A
RETT 2 KEReusEitRancuaRn

Sor\\naw»o (a m@krnce aSpeate at %\SW S SERE |

r\o\uc/.aw\o dSC@kaN'i’_&,;},;\‘

L% k#os -2 44 (A\l«»)auw

Jkm +5k/\z+2k /\3-—, N



re(A)=2#F3=ac(A) allora
L Avekde  Soluzione. - QUUiACA
<N\, VN3 >

(A , Quinoli
N RSV IRVRED
‘ k O \\ - [ o ...\
; g \ < <\ ,’UZ,"\):} 7
" | 4 / , ﬁ,
s be

(03N /10N
+ AL =
\ O O 1 1
> M=/ e Az=-1, Hlora
/ N\
= (1,—1)




